

ગાંધીનગર સમાચાર



પાકિસ્તાનસેના દ્વારા માર્યા ગયેલા પ ભારતીય સૈનિકો શહીદ થયા છે. તેના વિરોધમાં અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ દ્વારા શહેરના ઘ-૬ સર્કલ ખાતે પાકિસ્તાનના ધ્વજને બાળીને અને સુનોચ્ચાર કરી વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો હતો તેમજ કેન્દ્ર સરકારની નબળી નીતિ-રીતિ સામે પણ રોષ ઠાલવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર જિલ્લા એ.બી.વી.પી.ના સિદ્ધાંત દેસાઈ, ધવલ ડોડીયા, કૃષ્ણાલ પટેલ, કુવ પટેલ, ઉજ્જવલ પટેલ સહિત ૧૦૦ થી વધુ કાર્યકરો જોડાયા હતા.



પાકિસ્તાનસેના દ્વારા માર્યા ગયેલા પ ભારતીય સૈનિકો શહીદ થયા છે. તેના વિરોધમાં અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ દ્વારા શહેરના ઘ-૬ સર્કલ ખાતે પાકિસ્તાનના ધ્વજને બાળીને અને સુનોચ્ચાર કરી વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો હતો તેમજ કેન્દ્ર સરકારની નબળી નીતિ-રીતિ સામે પણ રોષ ઠાલવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર જિલ્લા એ.બી.વી.પી.ના સિદ્ધાંત દેસાઈ, ધવલ ડોડીયા, કૃષ્ણાલ પટેલ, કુવ પટેલ, ઉજ્જવલ પટેલ સહિત ૧૦૦ થી વધુ કાર્યકરો જોડાયા હતા.

શ્રાવણના પ્રારંભે જ કોલવડા ગામમાંથી જુગાર પકડાયો

૧૭ ડિસેમ્બરના મુદ્દામાલ સાથે પાંચ જુગારીઓની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૮

ગાંધીનગર પાસેના કોલવડા ગામમાં જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની બાતમી મળતા મોડી સાંજે પેશાવર પોલીસે દરોડો પાડીને શ્રાવણના પ્રારંભે જ જુગાર રમતા પાંચ શખ્સોને પકડી પાડ્યા છે. ૩. ૧૭ ડિસેમ્બરના મુદ્દામાલ સાથે પાંચેય શકુનીની ધરપકડ કરીને પેશાવર પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પેશાવર સિનિયર પી.એસ.આઈ. એસ.જે. વાઘેલાને મોડી સાંજે બાતમી મળી હતી કે કોલવડા ગામની સીમમાં કેટલાક શખ્સો જુગાર રમી રહ્યા છે જેને આધારે ટીમ સાથે પહોંચી જઈ દરોડો પાડ્યો હતો. પોલીસને જોઈને સ્થળ પર ભાગદોડ મચી જવા પામી હતી. પોલીસે તમામને કોર્ટન કરીને પકડી પાડ્યા હતાં. દાવ પર રૂ. ૮૦૦ પડ્યા હતા જ્યારે રોકડ રૂ. ૧૬,૨૫૦ મળીને કુલ રૂ. ૧,૦૫૦૦ મુદ્દામાલ પોલીસે કબજે કરીને જુગાર રમી રહેલા પાંચ શખ્સોની ધરપકડ કરી લીધી છે. કોલવડાના દિનેશ પરપોતમ પ્રજ્ઞાપતિ, શૈલેષ વિરા મકવાણા, બાબુ બબા ઠાકોર, ગીરીષ રામભાઈ પટેલ, પંકજ બળદેવ ઠાકોર મળીને પાંચેયની ધરપકડ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

વિદ્યાર્થીનું અપહરણ થઈ ગયાનાં ફોનથી પોલીસને એલર્ટ કરી દેવાઈ પોલીસ કંટ્રોલમાં ફોન કરનાર વ્યક્તિએ સાંજ સુધી ફોન સ્વીચ ઓફ કરી દીધો, રાત્રે ફોન ઉપાડ્યો ન હતો : ડેપો નજીક બનાવ બન્યો હોવાની વર્ધી

ગાંધીનગર, તા. ૮

જિલ્લા પોલીસ કંટ્રોલમાં બપોરે એક રાહદારીનો ફોન આવ્યો કે 'ડેપો નજીકથી ટાટા સુમો ગાડીમાં એક વિદ્યાર્થીનું અપહરણ થયું છે. ગાડીમાં તેને લાકા મારી રહ્યા છે.' આ કોલથી પોલીસને એલર્ટ આપી દેવામાં આવી હતી અને ચારેય તરફ નાકાબંધી કરી દેવાઈ હતી. જો કે ફોન કરનાર વ્યક્તિ પાસેથી વધુ વિગત મેળવવા પોલીસે ફરી તે નંબર પર ફોન કર્યો તો સ્વિચ ઓફ કરી દેવાયું હતું. પોલીસને ડેપો નજીકથી અપહરણનો કોલ મળતા જ એલર્ટ આપી દઈ નાકાબંધી શરૂ કરી દેવાઈ હતી. જો કે જે નંબર સુમો ગાડીનો અધાર્યો હતો તેવી ગાડી હાથ લાગી ન હતી. વધુ માહિતી મેળવવા પોલીસે કંટ્રોલરૂમમાં જે નંબર પરથી ફોન આવ્યો હતો તે નંબર પર ફોન કર્યો તો સ્વિચ ઓફ ગાડીમાં વિદ્યાર્થીને મારતા હોવાના દર્શ્યો જોતા અપહરણ થયું હોવાનું જણાવ્યું હતું. પોલીસને ડેપો નજીકથી અપહરણનો કોલ મળતા જ એલર્ટ આપી દઈ નાકાબંધી શરૂ કરી દેવાઈ હતી. જો કે જે નંબર સુમો ગાડીનો અધાર્યો હતો તેવી ગાડી હાથ લાગી ન હતી. વધુ માહિતી મેળવવા પોલીસે કંટ્રોલરૂમમાં જે નંબર પરથી ફોન આવ્યો હતો તે નંબર પર ફોન કર્યો તો સ્વિચ ઓફ ગાડીમાં વિદ્યાર્થીને મારતા હોવાના દર્શ્યો જોતા અપહરણ થયું હોવાનું જણાવ્યું હતું.

બહેનની લાજ લેવા ઘરમાં ઘુસેલા બે શખ્સોની પીટાઈ વારંવાર ફોન કરીને બંને શખ્સો હેરાન કરતાં હતા : ઘરમાં ઘુસીને બહેનને બાથમાં લઈ લેતા ત્રણ ભાઈઓએ બંને શખ્સોને લાકડી, ઘોઠા અને પાઈપથી ફટકારતા સારવાર હેઠળ

ગાંધીનગર, તા. ૮

ચિલોડા અને મોટી શિલોલી ગામના બે શખ્સો પિયરમાં આવેલી ૧૮ વર્ષિય પરિણિતાને વારંવાર ફોન કરીને હેરાન કરતા હતા. દરમિયાન આજે બપોરે તેણીના ઘરે પહોંચી ગયા હતા અને બાથમાં લઈ લાજ લેવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. દરમિયાન પરિણિતાના ત્રણ ભાઈઓએ મળીને બંને શખ્સોને લાકડી, ઘોઠા અને પાઈપ પડે પીટાઈ નાખ્યા હતા. બંને શખ્સો હાલ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. આ બનાવ અંગે ચિલોડા પોલીસે ત્રણ ભાઈઓ વિરૂદ્ધ માર-મારીને અને બે શખ્સો વિરૂદ્ધ લાજ લેવાનો પ્રયાસની ફરીયાદ દાખલ કરી તટસ્થ તપાસ શરૂ કરી છે. મળતી માહિતી મુજબ ગાંધીનગર નજીકના એક ગામમાં રહેતી ૧૮ વર્ષિય પરિણિતા પિયરે આવી હતી. તેણીને મોટી શિલોલી ગામનો વિજય મંગાજ ઠાકોર અને ચિલોડાનો સુરેશ જીવણ પટેલ વારંવાર ફોન કરીને હેરાન પરેશાન કરતાં હતા. દરમિયાન આજે આ બંને જણા હિંમત કરીને ઘરે પહોંચી ગયા હતા અને ઘરમાં ઘુસી જઈ પરિણિતાને બાથમાં લઈ લીધી હતી. આખરે લેવાનો પ્રયાસ કરનાર બંને શખ્સોને પરિણિતાના ત્રણ ભાઈઓ ઉશ્કેરાઈ જઈ ટીબી નાખ્યા હતા. લાકડી, લોખંડની પાઈપ અને ધોકાનો માર મારતા બંને શખ્સોને હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા છે. ચિલોડા પોલીસે બંને શખ્સોએ આપેલી ત્રણ ભાઈઓ સામેની ફરીયાદ લઈ ત્રણેય વિરૂદ્ધ મારામારીનો ગુનો નોંધાયો છે અને બીજી તરફ પરિણિતાની ફરીયાદને આધારે બે શખ્સો વિરૂદ્ધ આખરે લેવાના પ્રયાસનો ગુનો દાખલ કરી ઉડી તપાસ શરૂ કરી છે.

ઝૂલેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં ૧૦૮ દીવડાઓની મહાઆરતી યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૮

શ્રાવણ માસની શરૂઆત થતા શહેરના જુદા જુદા શિવાલયોમાં માનવ મહેરામણ ઉમટી પડે છે ત્યારે માસના દરેક સોમવારના દિવસ પુરતી ૧૦૮ દીવડાઓની મહાઆરતી શહેરના સેક્ટર-૩૦માં આવેલા ઝૂલેલાલ-સાંઈ બાબા મંદિર પરિસરમાં આવેલ ઝૂલેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતે કરવામાં આવશે. આ મહા આરતીનો લાભ તેમજ દર્શનાર્થે આવવા માટે સિંધી સમાજ પંચાયતના પ્રમુખ લાલચંદ ગોપાલાણી દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવે છે. ઠાઈવે પર બેફામ આવતા વાહનની અડફેટે ઇલાવા યુવાનનું મોત હિંમતનગર-ચિલોડા ઠાઈવે પરથી ગઈ મોડી રાત્રે સડસડાટ આવી રહેલા અજાણ્યા વાહને એક યુવાનને ચીલોડા ગામના પાટીયા પાસે અડફેટે લઈ લીધો હતો. યુવાનનું જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. ચિલોડા પોલીસને ઘટનાની જાણ થતા સ્થળ પર દોડી ગઈ હતી અને તપાસ કરતાં મોતને બેટલો યુવાન છાલા ગામનો મગનભાઈ ભાણભાઈ પરમાર હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. અજાણ્યા વાહનની અડફેટે યુવાનનું મૃત્યુ થતા તેના ચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી ચિલોડા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.

જિલ્લાની રસ્સાખેંચ સ્પર્ધામાં ચરાડાની ટીમ પ્રથમ સ્થાને

ગાંધીનગર, તા. ૮

જિલ્લા રમતગમત કચેરી દ્વારા તાજેતરમાં જિલ્લાકક્ષાની રસ્સાખેંચ સ્પર્ધા સ્વામિનારાયણ ઠાઈસ્કૂલ બાલવા ખાતે યોજાઈ હતી. જિલ્લાકક્ષાની રસ્સાખેંચ સ્પર્ધામાં ચરાડા ઠાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ જિલ્લામાં પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરીને શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. ભાગ લેનાર ખેલાડીઓમાં ગોસ્વામી કિશન, ચૌધરી રવિ, ચૌધરી વિહાર, ચૌધરી યોગેશ, ચૌધરી સોહિલ, ચૌધરી નીલ, ચૌધરી સુરેન્દ્ર, હાર્દિક ચૌધરી અને રીતેશ ચૌધરી આગામી સમયમાં રમાનારી રાજ્યકક્ષાની રસ્સાખેંચ સ્પર્ધામાં ભાગ લેશે. વિજેતા ખેલાડીઓને શાળાના શિક્ષક વિશાલ થોરતે તાલીમ આપી હતી. તમામ વિજેતાઓને શાળાના આચાર્યએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

લગ્નજીવનના સાત દાયકાનો અનુભવનો નિયોડ એટલે ગાંધીનગરના રાવલ દંપતિ

ગાંધીનગર, તા. ૮

માયાનગરી મુંબઈથી ૧૯૯૦માં ગુજરાતમાં સ્થાયી થઈ પ્રથમ પલટનના મહારથી તેમજ અનેક સેવાભાવી સંસ્થાઓમાં પોતાની ધર્મપત્ની સાથે જીવનના ૮ દાયકા અને લગ્નજીવનના ૭ દાયકા સાથે રહી સુખી જીવનનું શ્રેષ્ઠ અને ઉત્તમ ઉદાહરણ આજે ગાંધીનગર વરિષ્ઠ નાગરિક દંપતી અંબાલાલ મણીલાલ રાવલ અને કલાવતીબેન રાવલે આપ્યું છે અને આ રાવલ દંપતિ આજે પણ પરિવારજનો સાથે જૂના દાયકાઓની યાદો તાજી કરી હજુ પણ સાથે રહી બંને સુંદર દાંપત્ય જીવન જીવવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. ૧૯૯૦માં માયાનગરી મુંબઈથી આવેલા અંબાલાલ મણીલાલ રાવલના ૧૫ વર્ષની બાળ ઉંમરે જ કલાવતીબેન સાથે લગ્ન થઈ ગયા હતા અને જન્મથી જ સેવાભાવી વિચારો અને સેવાભાવી કાર્યો સાથે સંકળાયેલા રાવલ દંપતીના મન મળી ગયા અને બંનેની મંજીલ માત્ર સેવા જ થઈ ગઈ અને બાદમાં અને સેવાભાવી સંસ્થા સંઘાઈ માયાનગરી મુંબઈથી ગુજરાતમાં આવી ગયા હતા અને નોકરી મેળવી હતી. જેમાં ૪૦૦ થી વધારે સગા સંબંધીઓ, મિત્રો, અગ્રણીઓ અને અનેક સેવાકીય સંસ્થાના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા. ગાંધીનગરના વરિષ્ઠ નાગરિક દંપતી અંબાલાલ રાવલ અને કલાવતીબેન રાવલે પોતાના જીવનની પળેપળની જૂની યાદો હાજર સ્નેહી સાથે તાજીકરી હતી અને સૌએ રાજીવભાઈ વ્યાસના સંવેત સંસ્થાનો લાભ લીધો હતો.



ઉત્તર ગુજરાતની રહેણી-કરણીને જીવંત રાખવા નિર્માણ પામતી ગુજરાતી ફિલ્મ ગુજરાતી ફિલ્મ પ્રિત બાંધી મે પરદેશી હારે આગામી બીજી સપ્ટેમ્બરે ફ્લોર પર જશે

ગાંધીનગર, તા. ૮

દિગ્ધિ ફિલ્મ પ્રોડક્શન (થરાદ)ની ગુજરાતી ચલચિત્ર 'પ્રિત બાંધી મે પરદેશી હારે' આગામી બીજી સપ્ટેમ્બરના રોજ રિલિઝ થશે. આ ચલચિત્રમાં બે ભાઈઓની વાર્તા છે. જે નાનપણમાં છુટા પડે છે. પરિવારીય દુશ્મનીની પુત્રીના પ્રેમમાં પડે છે. આ ચિત્રમાં ઉત્તર ગુજરાતની રહેણીકરણી અને તળપટ્ટી ભાષાથી જીવંત બનાવવામાં આવી છે. આ ગુજરાતી ફિલ્મમાં નવોદિત હિરો હરેશકુમાર મુખ્ય ભૂમિકામાં છે. જ્યારે જીત ઉપેન્દ્ર, વૃદ્ધા બ્રહ્મભટ્ટ મહત્વનો રોલ ભજવ્યો છે. ફિલ્મના નિર્માતા હરેશ પરમાર છે. જ્યારે સંગીત પંકજ ભટ્ટે આપ્યું છે. ગીતો નૃત્ય મહેશ ભલરાજનું છે. જ્યારે ફાઈટ મહમંદ અમદાવાદની છે. ફિલ્મ સરસ મજાના ગીત ચંદુરાવે લખ્યા છે. તેમણે પ્રથમ વખત આ જોડેજ અલગ અંદાજમાં જોવા મળશે. ટૂંક સમયમાં વધુ એક ગુજરાતી ફિલ્મ ઉત્તર ગુજરાતમાં લોકોનું ધિલ જીતવા આવી રહી છે.



આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૧૯
સૂર્યાસ્ત : ૭.૧૦

તાપમાન

મહત્તમ : ૩૨.૨ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૬.૫ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ

સવારે ૮૯ ટકા સાંજે ૭૮ ટકા

મનોરંજન

સિને મેકસ

સ્ક્રીન-૧ :
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
સ્ક્રીન-૨ :
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૮.૪૫, ૧૧.૪૫, ૨.૪૫, ૫.૪૫, ૮.૪૫
સ્ક્રીન-૩ :
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૮.૩૦, ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
સ્ક્રીન-૪ :
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૮.૦૦, ૧૧.૦૦, ૨.૦૦, ૫.૦૦, ૮.૦૦

સૂર્યા, વાવોલ

ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫
મહાવીરાય નમો : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦

મૂવી પ્લેકસ, કલોલ

સ્ક્રીન-૧ :
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૦.૪૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૪૫, ૧૦.૧૫
સ્ક્રીન-૨ :
રમૈયા વસ્તાવૈયા : ૧૦.૧૫, ૧.૪૫, ૮.૦૦
બી.એ. પાસ : ૫.૦૦
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૧.૦૦
સ્ક્રીન-૩ :
ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૧.૦૦, ૨.૦૦, ૭.૧૫, ૧૦.૪૫

સિરાગ, કલોલ

ચેન્નાઈ એક્સપ્રેસ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦

દાર્મિક

- અષ્ટક વડ-૧૪ નીમિત્તે શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી વલ્લભધામ, ચ-૨૦, સેક્ટર-૨૨ ૧ ખાતે આજે કાંચના હિંડોળા
- શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર દ્વારા પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે રાતના ૯.૦૦ કલાકે મુકેશભાઈ દેવના નિવાસ સ્થાન સેક્ટર-૨૮ ખાતે શિવ મહિમ્ન પાઠ અને સ્મૃતિ વંદના.
- શ્રી શિવ-શક્તિ મહિમ્ન સ્તોત્ર મંડળ સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર દ્વારા પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે મહેશભાઈ ભટ્ટના નિવાસ સ્થાન પ્લોટ નં. ૪૨/૨, છ-ટાઈપ, ગુરુકુલ સ્કુલની સામે નવરાત્રી પોકે સાથે શિવ મહિમ્ન પાઠ.
- શ્રીમાત્રી બ્રાહ્મણ સમાજ, ગાંધીનગર દ્વારા શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ડૉ. જય ઓઝાના નિવાસ સ્થાન ૧૫૨, સહકાર કોલોની, સેક્ટર-૨૨ ખાતે શિવ મહિમ્ન પાઠ અને ભક્તિ વંદના.
- શ્રાવણ માસ નિમિત્તે શ્રી રામજી મંદિર, વાવોલો ખાતે મહંત મધુસૂદનદાસજી બાપુના સાંનિધ્યમાં ભાગવત કથા અને ફૂલહારના હિંડોળા

આપની આજ

બેંચ : વિશેષ ઉત્તરિકારક યોગને કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. જીવનમાં વિવિધપૂર્ણ વાતાવરણ નિર્મિત થશે.

વૃષભ : વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓ અને નીતિગત સમસ્યાઓ પર સમય અને ધન ખર્ચનો યોગ. મહત્વકાંક્ષા અનુસાર કાર્ય પૂર્ણ થઈ શકે છે.

મિથુન : કલાથી લાભનો યોગ. સામાજિક કાર્યોમાં સન્માન પ્રાપ્ત થશે. નોકરીમાં સ્થિતિ મજબૂત બનતી જણાવ.

કર્ક : શુભ મંગળ કાર્યોનો યોગ આર્થિક કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. સંતાન સંબંધી પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આવશે.

સિંહ : જળ શ્લેષનો વિશેષ યાત્રાઓ થશે. સાહિત્યકારો, કવિ વર્ગ અને કલાકારો માટે ભાગ્ય વૃદ્ધિનો યોગ. કમ્પોઝિટમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ, સન્માન અને ઉપહિષ્ણ પ્રાપ્ત મળી શકે છે.

કન્નડ : કર્મભેદમાં કોઈ શોધ દ્વારા સન્માન વૃદ્ધિનો યોગ. તમારી વ્યવહારકુશળતાથી વેપારમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકશો.

તુલા : વાહન સુખ પ્રાપ્તિનો યોગ. કમ્પોઝિટમાં ભાગ્યવર્ધક યાત્રાનો યોગ. અધ્યાત્મ સંબંધી મૉલક કાર્યોમાં વિશેષ યાત્રાનો યોગ.

વૃષિક : જીવનસાથી અને ભાગીદારોથી વિશેષ લાભ પ્રતિ થઈ શકે છે. વેપાર કુટુંબમાં શુભકાર્યો, કમ્પોઝિટમાં વિશેષ ભાગીદારી સંબંધી વિવાદ ન થાય તેની કાળજી રાખવી.

મગ : આવકના સ્ત્રોતમાં ભાગ્યવર્ધક વૃદ્ધિ થઈ શકે. રોગ, કર્જ સંબંધી કાર્યોમાં લાભ. વિશેષ, ધાર્મિક મહત્વનાં કાર્યોમાં સમય પસાર થશે.

મહર : વિશિષ્ટ ખાનપાન પલ્લ થશે. સંચિત ધન વૃદ્ધિનો યોગ. ભાગ્યવર્ધક યાત્રાઓનો વિશેષ યોગ. ધાર્મિક ભેટમાં વિશેષ યાત્રા થઈ શકશે.

કુંભ : સમસ્યાઓ પર વિશિષ્ટ ચિંતન. શિક્ષા, જ્ઞાન વિશેષ નિર્ણયથી લાભ પ્રાપ્તિ. પદ, વાહન સંબંધી વિવાદોમાં સમય પસાર થશે.

મીન : વ્યાપારમાં ગહન શોધ સંબંધી કાર્ય થશે. કલાત્મક ભેટમાં શોધપૂર્ણ કાર્યોનો યોગ. ધાર્મિક ભેટને આસ્થા થશે.

ચિરવિદ્યા

- સ્વ. જશવંતભાઈ બાબુભાઈ ચૌહાણ (ઉ.વ.૪૪) નવો વણકર વાસ, મુ.પો. પેશાવર, તા., જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. મણિલાલ કાનજીભાઈ મહેતા (ઉ.વ.૮૦) પ્લોટ નં. ૧૫૬/૨, આનંદ વાટીકા, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર
- સ્વ. અમથીબેન ડાહ્યાભાઈ મકવાણા (ઉ.વ.૮૦) મુ.પો. હાલીસા, તા. માણસા, જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. કપૂરબેન ગાંડાજી ઠાકોર (ઉ.વ.૬૦) મુ.પો. પેશાવર, તા., જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. આત્મારામ મોહનદાસ ઠાકોર (ઉ.વ.૬૦) મુ.પો. દેલવાડ, તા. માણસા, જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. મોતીભાઈ લાલજીભાઈ દેસાઈ (ઉ.વ.૮૫) મુ.પો. હાલીસા, તા. દહેડાગામ, જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. બળદેવસિંહ ગલાબજી સોલંકી (ઉ.વ.૬૫) મુ.પો. મહુંદરા, તા., જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. મગનભાઈ ભાણભાઈ પરમાર (ઉ.વ.૫૦) મુ.પો. છાલા, તા., જિ. ગાંધીનગર
- સ્વ. કનેયાલાલ બાબુલાલ ચૌહાણ (ઉ.વ.૫૬) પ્લોટ નં. ૬૮/૧૦, આદર્શ નગર, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
- સ્વ. પોપટજી બળદેવજી વાઘેલા (ઉ.વ.૭૩) પર.૮, આદર્શનગર, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
- સ્વ. હીરાબેન ભોળાભાઈ પટેલ (ઉ.વ.૭૩) ઘનશ્યામ નગર, મુ.પો. માણેપુર, તા. માણસા, જિ. ગાંધીનગર